
Product List
WHATSAPP : +6287777711889



 Lucky Cat
Kode Barang           :  FOE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  FOE 2108.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Fortune Tiger
Kode Barang           :  CNV 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  CNV 2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Happy Tiger
Kode Barang           :  CNY 2202 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  CNY 2202.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Chinese Blue
Kode Barang           :  RDB 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  26 cm x 12 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok
Price                         :  Rp 65.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  RDB 2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  26 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok 
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



 Blue Japan
Kode Barang           :  JAE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  JAE 2108.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



 Porceline
Kode Barang           :  POE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  POE 2108.4
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



 Feather
Kode Barang           :  FEE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  FEE 2108.4
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Blue Goose

Kode Barang           :  GOE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx



Pink Flamingo

Kode Barang           :  FLE 2108 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,5 cm x 16 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx



Green Jade 

Kode Barang           :  PRG2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  29 cm x 19.2 cm x 13 cm
Bahan                      :  Premium Ceramic ( Lebih tebal )
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 168.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



GREEN DEER 

Kode Barang           :  DEE 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25.2 cm x 15.7 cm x 6.5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx



Chinese Tiger
Kode Barang           :  CNT 2112
Ukuran Packaging  :  24.8 cm x 15.3 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  CNT 2112.4
Ukuran Packaging  :  25 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Autumn
Kode Barang           :  AUT 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  26 cm x 12 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok
Price                         :  Rp 67.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  AUT 2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  26 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Summer
Kode Barang           :  BTK 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  24 cm x 15 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  BTK 2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 128.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Cristmast Deer

Kode Barang           :  CMD 2112 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,8 cm x 12 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  CMD 2112.6 ( READY )
Ukuran Packaging  :  37.7 cm x 24.5 cm x 7 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  6 Mangkok + 6 Pasang Sumpit
Price                         :  Rp 165.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Red Koi Fish

Kode Barang           :  KOI 2112.1 ( READY )
Ukuran Packaging  :  11.5 cm x 11.5 cm x 6,6 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  1 Mangkok
Price                         :  Rp 35.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  KOI 2112.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  23.5 cm x 23.5 cm x 7 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Blue Sea

Kode Barang           :  ALB 2202 ( READY )
Ukuran Packaging  :  25,8 cm x 12 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx



Chinese Fish
Kode Barang           :  RFU 2202 ( READY )
Ukuran Packaging  :  24.5 cm x 15 cm x 6 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  RFU 2202.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  29 cm x 23.5 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Sumpit
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx

Kode Barang           :  RFU 2202.6 ( READY )
Ukuran Packaging  :  34.5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  6 Mangkok + 6 Sumpit
Price                         :  Rp 175.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Blue Plant
Kode Barang           :  PLT 2202 ( READY )
Ukuran Packaging  :  24.5 cm x 15 cm x 6 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  PLT 2202.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  29 cm x 23.5 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Sumpit
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx

Kode Barang           :  PLT 2202.6 ( READY )
Ukuran Packaging  :  34.5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  6 Mangkok + 6 Sumpit
Price                         :  Rp 175.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Smiling Cat
Kode Barang           :  LKC 2202 ( READY )
Ukuran Packaging  :  24.5 cm x 15 cm x 6 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  2 Mangkok + 2 Sumpit
Price                         :  Rp 69.000
Min 100 set             :  Rp xx.xxx

Kode Barang           :  LKC 2202.4 ( READY )
Ukuran Packaging  :  29 cm x 23.5 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  4 Mangkok + 4 Sumpit
Price                         :  Rp 125.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx

Kode Barang           :  LKC 2202.6 ( READY )
Ukuran Packaging  :  34.5 cm x 24 cm x 6,5 cm
Bahan                      :  Ceramic
Isi                              :  6 Mangkok + 6 Sumpit
Price                         :  Rp 175.000
Min 100 set             :  Rp 1xx.xxx



Cup Series

Ready in 2 
Variant

Variant 1
Rp 125.000

100 up : xxx.xxx

Variant 2
Rp 145.000

100 up : xxx.xxx



Wedding Pouch

Rp 23.000
16 x 19 cm

100 up : Rp 1x.xxx



COMING SOON
PRODUCT !!!
《 Middle of May 》



Bowl Series



Harga Negoable
WA : +6287777711889

100 SET Untuk Sablon nama 
pengantin, dianjurkan 
untuk spare waktu 
minimal 3 bulan, dan 
minimum kuantiti 300 
set。

 Souvenir
Nikah



Thank You


